
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Uniwersytet Jagielloński in Kraków
	Rok, semestr: 2017/2018; zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Já osobně jsem měla zapsané pouze předměty, které byly vyučovány na filozofické fakultě. Ale myslím si, že by neměl být problém s tím, zapsat si předmět na jiné fakultě. Vyučující na této univerzitě jsou dle mého názoru velice milí a vstřícní, takže si myslím, že je vše pouze o domluvě a napsání e-mailu příslušnému vyučujícímu, jehož kurz byste rádi navštěvovali během svého pobytu. 
	Stipendium: Nejsem si vědoma toho, že by Jagiellonian University poskytovala nějaké stipendium pro zahraniční studenty. 
	Odkazy: Většina mých "erasmáckých" přátel bydlela na bytech, které sdíleli společně s dalšími erasmáky, ale já osobně jsem si zažádala o přidělení místa na koleji, jelikož jsem nenašla podnájem, ve kterém by bylo možné setrvat pouze na jeden semestr (většina pronajímatelů upřednostňuje podepsání smlouvy na celý rok, avšak někteří kamarádi našli podnájem pouze na jeden semestr - jde tedy především hlavně o štěstí v hledání). Pokud si budete chtít zažádat o místo na jedné z kolejí v Krakově, neváhejte a učiňte tak co nejdříve, jelikož o koleje je veliký zájem - jsou velmi levné (měsíčně se platí 385 zl). Jagelonská univerzita zajišťuje místo pro studenty celkem na 4 kolejí v Krakově - Bydgoska, Zaczek, Piast a Nawojka. Já byla ubytovaná na koleji Bydgoska a byla jsem naprosto spokojená. Odkaz: http://www.hotelestudenckie.pl/.Pro případ, že byste rádi bydleli ve společném podnájmu/bytě, rozhodně se podívejte na fb - najdete zde spoustu skupin, ve kterých lze najít ubytovaní v Krakově.Dalším užitečným odkazem by mohl být tzv. jakdojade, který lze rovněž stáhnout jako aplikaci do mobilu (jednorázově 5 euro). Tato "aplikace" či "odkaz" Vám pomůže s městskou hromadnou dopravou a spoji nejen v Krakově, ale v jiných polských městech - v nastavení můžete změnit lokalitu/město. Odkaz: https://jakdojade.pl/lista-miast.Užitečná je také fb stránka, kterou každý rok zakládá ESN organizace při Jagelonské univerzitě a to pouze pro zahraniční studenty - najdete zde jak důležité informace, tak akce, výlety, které se chystají a pozvánky na různé události apod. Jako poslední přidávám odkaz na tzv. USOSweb (stejné jako u nás SIS). Na začátku semestru dostanete přihlašovací údaje - v tomto systému si pak zapisujete předměty, můžete zde najít informace o předmětech, vyučujících, spolužácích, ale také o Vašich závěrečných známkách apod. Odkaz: https://www.usosweb.uj.edu.pl/kontroler.php?_action=actionx:news/default() . 
	Jazyková způsobilost: Ano, univerzita vyžaduje doklad o jazykové způsobilosti. Před samotným výjezdem Vás univerzita prostřednictvím e-mailu vyzve k vyplnění formuláře, který se vyplňuje v rámci jejich vlastní webové aplikace. V rámci toho je pak ke stažení jejich vlastní formulář týkající se Vaší jazykové způsobilosti (v tomto případě angličtiny), který lze vytisknout a potvrdit vedoucím Vaší katedry. Potvrdit ho může také vyučující, s nímž jste absolvovali anglický kurz nebo kurz v anglickém jazyce.  Pokud máte certifikát, který přímo potvrzuje Vaší jazykovou úroveň, lze ho nahrát přímo do této aplikace. 
	Srovnání s FHS: Pozitivně rozhodně hodnotím vstřícnost a chování učitelů k zahraničním studentům. Všichni vyučující byli moc hodní a nápomocní. Dále bych také pozitivně zhodnotila úroveň anglického jazyka, kterou mají vyučující na Jagelonské univerzitě. V poslední řadě bych se ráda zmínila o vzhledu samotné univerzity - tato univerzita je opravdu krásná.Negativně nehodnotím nic, jelikož se mi na této univerzitě opravdu moc líbilo. Jediný malý zádrhel jsem měla při zapisování předmětů na začátku semestru, jelikož některé předměty nešly zapsat prostřednictím USOSwebu, musela jsem napsat a poprosit samotné vyučující předmětů, aby mě na daný předmět zapsali či navštívit studijní oddělení na příslušné fakultě. 
	Další informace: Pokud se rozhodujete, zda vyjet právě do polského Krakowa na tuto univerzitu, rozhodně neváhejte. Já osobně odjíždím z Krakowa s naprostou spokojeností a řadou nezapomenutelných zážitků. Proto bych tuto univerzitu určitě Všem ráda doporučila - nebudete litovat. 
	Zahraniční fakulta: Fakulta filozofická 
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Náročnost studia v zahraničí je v porovnání s výukou na FHS těžší především díky tomu, že výuka je celý semestr vedena v anglickém jazyce, takže nějaký týden trvá, než se do toho tzv. "dostanete". Ale po nějakém tom týdnu a neustálém mluvení v anglickém jazyce si zvyknete a už to ani nevnímáte. Jinak co se týče samotné přípravy na výuku - u nás na FHS je dle mého názoru příprava nutná téměř na každou hodinu ( studuji genderová studia). Na zahraniční univerzitě příprava na hodiny není tak "intenzivní". Je pravda, že na jeden předmět jsme každý týden museli číst daný text a pak o něm diskutovat v hodině, ale to bylo vše. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou náročnější především proto, že jsou v anglickém jazyce. Ale jinak je dle mého názoru  náročnost závěrečných zkoušek a testů na této univerzitě v porovnání s výukou na FHS v ČR o něco snazší. Tedy alespoň co se týče samotné přípravy na zkoušku. Já osobně jsem měla zapsaných celkem šest předmětů, ale ne z každého jsem měla závěrečný test či zkoušku. U dvou předmětů bylo nutné splnit ústní zkoušku, u dalších dvou byl závěrečný test. U posledních dvou předmětů byla nutná prezentace společného projektu ve skupině nebo napsání závěrečné eseje (samozřejmě v anglickém jazyce). 


